

Как украсть миллиард

СНИМАЕТСЯ КИНО

Станислав БЫЧКОВ...

Одна из популярнейших ныне "звезд" Голливуда англичанин Хьюдж Грант рассматривает возможность воплотить на экране образ Ника Лисона, который должен в скромом времени предстать перед сингапурским судом по обвинению в мошенничестве, приведшем к краху насчитывавшего 230 лет английского банка "Бэлингз".

28-летнего бывшего менеджера сингапурской дочерней фирмы банка ждут здесь в конце текущего года или начале следующего. Против него выдвинуто 11 обвинений в подделке документов и обмане. В феврале он проиграл на местной валютной бирже на фьючерсных ставках около 1,3 миллиарда долларов, бежал, был арестован в Германии, и сейчас определяется дата его выдачи сингапурскому правосудию. Здесь ему грозит 14 лет тюрьмы.

Пока немецкие власти рассматривали просьбу Сингапу-

ра об экстрадиции, Ник Лисон во франкфуртской тюрьме дал пространное интервью Дэвиду Фросту, который намерен написать сценарий будущего фильма и снять его. Это будет "современный рассказ на тему морали" с "комедийными элементами", сообщил он. На главную роль, по его мнению, "идеально подходит" Хьюдж Грант. Тот уже "проявил к ней большой интерес". На роль жены Лисона рассматриваются кандидатуры Миранды Ричардсон и Хелены Бонхэм-Картер.

Гранту предстоит, как представляется, нелегкое решение – какой образ создавать? То ли сознательного участника крупнейшей за последние годы в финансовом мире аферы, каковым его считают сингапурские власти. То ли рискового и бесшабашного игрока-одиночки, каковым выдают Лисона его начальники в Лондоне и Сингапуре. То ли пешки-жертвы в руках начальствующей клики заговорщиков.

СИНГАПУР

Культура. - 1995. - 11 наст. - с. 10